

支持抗疫 奉献爱心

中原银行周口分行积极捐款捐物



□记者 王吉城/文 通讯员 张森/图

本报讯 为积极响应市委、市政府倡导,大力支持抗疫,日前,中原银行周口分行及各支行积极捐款捐物,表达了中原银行履行社会责任,践行“不忘初心,牢记使命”的责任与担当。

2月7日上午,市政协委员、中原银行周口分行党委书记、行长周朝阳带领班子成员及有关部门负责人将全体员工的256650元捐款交给市慈善总会用于抗疫(如图)。

2月12日,中原银行西城支行捐赠川汇区防疫指挥部一次性医用口罩2000个、3MN90口罩100个、防护服20套、护目镜20个、酒精200公斤、84消毒液100箱、抗菌洗手液10箱。

2月12日,中原银行开发区支行捐赠市经济开发区太昊路办事处和淮河路办事处一次性医用口罩2600个。

2月14日,中原银行行政区支行捐赠市城乡一体化示范区防疫指挥部一

次性医用口罩400个、抗菌洗手液750瓶、84消毒液600瓶及一批物资。

2月19日,中原银行文中支行捐赠周口港区管委会和周口港区财政局一次性医用口罩800个、护目镜80个、酒精50公斤、消毒液110公斤、手套500双及一批物资。

涓涓细流汇成浩浩江河,点点善举集成大爱无疆。捐款活动中,周口分行领导班子及各支部党员充分发扬模范带头作用和旗帜引领作用,在这个特殊的时期,鼓舞了斗志,温暖了人心。

一系列捐款捐物活动,表达了中原银行周口分行抗击疫情的一份真情。今后,中原银行周口分行将持续拓展与各级政府合作领域,深化合作内容,搭建合作桥梁,为全市发展发挥积极作用。

周朝阳接受采访时表示:“中原银行周口分行有责任和义务为全市抗击疫情作出贡献。希望我们的捐赠活动能为周口的疫情防控提供力所能及的帮助。周口在市委、市政府正确领导下,一定能早日打赢这场疫情防控阻击战。”



近日,郑州银行周口分行切实履行社会责任,筑牢新冠肺炎疫情防控安全防线,严格落实营业场所清洁消毒、体温测量等各项防控措施,确保疫情防控不留死角盲区,保障客户办理业务环境安全、员工工作环境安全,有效降低疫情风险。图为该行工作人员在为大厅喷洒消毒液。

记者 徐如景 通讯员 张冉 摄



近日,中国人寿鹿邑支公司严格落实县委、县政府和周口分公司党委要求,积极开展新冠肺炎疫情防控工作,分别在该县文化路仙台路、木漆厂家属院和人寿家属院3个卡点,配合街道办事处工作人员实行24小时不间断值班,营造科学防治、理性应对的社会氛围,多次受到县委、县政府督察组表扬。图为文化路仙台路卡点值勤现场。

记者 徐如景 通讯员 王光源 谢亚东 摄

天安人寿周口中支向一线医护人员赠险

□记者 徐如景 通讯员 许琪峰

本报讯 近日,天安人寿周口中支有关负责人来到市第五人民医院,向全院177位医护人员进行总保额3717万元的电子保单赠送和慰问,为一线医护人员筑起一道风险保障。

为解除一线医护人员的后顾之忧,天安人寿周口中支免费为医护人员制定了每人保额21万元的专属保险。根据保单条款,凡在新冠肺炎疫情防控工作期间遭遇意外事故而导致身故和残疾的医护人员,每人将得到最高21万元的保险

保障。赠送现场,天安人寿周口中支有关负责人说:“新冠肺炎疫情发生以来,广大医护人员不惧疫情风险,日夜战斗在一线,我们非常感动。保险作为社会的稳定器、经济的助推器,应当彰显自己的社会责任和担当。我们更应该多一些关心和支持,为全市医护人员送上一份保障,让他们多一分放心,少一些担心,这是我们做这件事情的意义。”

该院负责人表示:“天安人寿周口中支给我们赠送的这份保险,为医护人员穿上了一层保险‘防护服’,我们一定能打赢这场疫情防控阻击战。”

农行掌银送大礼

一重礼:新人开户礼。新开借记卡客户登录掌银,点击首页热门活动“新客见面礼”即可参与抽奖。二重礼:电子社保卡签发有礼。客户在掌上银行首次完成电子社保卡签发,即可参与抽奖活动,活动奖品为话费、小豆等。三重礼:贵宾客客户交易赠礼。通过掌上银行开展“贵客驾到”和“新贵有礼”活动,针对存

量贵宾客客户,开展包括贵宾客户签到抽奖、交易送豆等活动,提升贵宾客户掌银活跃度。四重礼:普通客户交易赠礼。客户登陆掌银完成转账、二三类账户开户、快e宝、账户贵金属、缴费(行内党费、充值中心除外)、快e付等任何一项交易,即可参与抽奖活动,活动奖品为话费、京东卡、视频会员等。(农行)

落实防控要求 加强金融服务

平安人寿扩展保险责任大力支持抗疫

□记者 王吉城

本报讯 日前,记者从平安人寿周口中心支公司获悉,平安人寿快速响应监管号召,从社会和公众需求出发再推重磅举措:对旗下现有32款疾病保险产品扩展新冠肺炎保险责任,携手广大客户,齐心协力,共渡难关。

据悉,购买了本次32款扩展责任产品的客户一旦确诊新冠肺炎且达到重症或危重症的,将获得最高50万元补偿。此次扩展保险责任体现了公司的社会担当与人文关怀。据公告显示,平安人寿承诺客户在保险责任扩展有效期间内,经医院确诊初次发生新冠肺炎且临床分型为重型或危重型的,

将按保险合同中疾病保险基本保险金额的20%额外赔付保险金,原保险合同的保险责任仍然不变。如果客户拥有一份或多份疾病保险合同,公司额外给付的扩展责任保险金合计以50万元为限。

此前,平安人寿已对旗下意外险产品平安乐交通意外伤害保险进行责任扩展,推出E路平安保险计划并提供1500万个免费领取名额,总保额合计1.5万亿元。产品推出后,深获广大客户欢迎。

此外,平安人寿还依托平安管家APP平台为客户提供在线业务办理、防疫资讯及线上问诊等多项服务,落实疫情防控要求,加强金融服务。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第331期

金融/保险

周口晚报 15936909988 18639402659 邮箱: zkwbwjc@126.com